
講習会実施日 H29.6.26 H29.7.30・31 H29.10.1・8

キエーロの種類
バクテリアde
キエーロ

プランターde
キエーロ

プランターde
キエーロ

対象 一般 小学生 一般
発送枚数 20 33 53 106
回収枚数 20 29 53 102
回収率(%) 100 87.9 100 96

Ｑ１．回答者(使用者)の年齢層
10代 14（48.3％） 14（13.7％）
30代 2（10.0％） 2（ 6.9％） 4（ 7.5％） 8（ 7.8％）
40代 7（35.0％） 12（41.4％） 6（11.3％） 25（24.5％）
50代 2（10.0％） 1（ 3.4％） 10（18.9％） 13（12.7％）
60代 6（30.0％） 15（28.3％） 21（20.6％）
70代 3（15.0％） 17（32.1％） 20（19.6％）
80代 1（ 1.9％） 1（1.0％）

Ｑ２．世帯の人数(回答者含む)
1人 3（ 6.1％） 3（ 2.9％）
2人 6（30.0％） 23（43.4％） 29（28.4％）
3人 5（25.0％） 5（17.2％） 10（18.9％） 20（19.6％）
4人 5（25.0％） 9（31.0％） 10（18.9％） 24（23.5％）
5人 4（20.0％） 13（44.8％） 6（11.3％） 23（22.5％）
6人 1（ 3.4％） 1（ 1.9％） 2（ 2.0％）
7人 1（ 3.4％） 1（ 1.0％）

Ｑ３．製作した「キエーロ」を使用しているかどうか
使用している。 16（80.0％） 18（62.1％） 35（66.0％） 69（67.6％）
使用していない。 4（20.0％） 11（37.9％） 18（34.0％） 33（32.4％）

Ｑ４．「Ｑ３」で「①．使用している。」と答えた方への質問
〇１ヶ月で生ごみを何回ぐらい投入しているか
2回 2（11.1％） 4（11.4％） 6（ 8.7％）
3回 1（　6.3％） 1（ 5.6％） 4（11.4％） 6（ 8.7％）
4回 3（18.8％） 4（22.2％） 4（11.4％） 11（15.9％）
5回 1（ 5.6％） 2（ 5.7％） 3（ 4.3％）
6回 1（ 5.6％） 1（ 1.4％）
7回 1（ 2.9％） 1（ 1.4％）
8回 4（25.0％） 1（ 5.6％） 6（17.1％） 11（15.9％）
10回 3（18.8％） 4（22.2％） 7（20.0％） 14（20.3％）
12回 3（16.7％） 2（ 5.7％） 5（ 7.2％）
15回 1（　6.3％） 1（ 1.4％）
16回 1（　6.3％） 1（ 1.4％）
20回 2（12.5％） 1（ 5.6％） 3（ 4.3％）
25回 3（ 8.6％） 3（ 4.3％）
30回 1（　6.3％） 2（ 5.7％） 3（ 4.3％）
〇１ヶ月でどのくらいの量の生ごみを処理しているか。
0.5㎏ 1（6.3％） 1（ 5.6％） 1（ 2.9％） 3（ 4.3％）
1㎏ 1（ 5.6％） 3（ 8.6％） 4（ 5.8％）
1.5㎏ 1（ 2.9％） 1（ 1.4％）
2㎏ 2（12.5％） 5（27.8％） 5（14.3％） 12（17.4％）
3㎏ 3（18.8％） 1（ 5.6％） 6（17.1％） 10（14.5％）
4㎏ 1（ 5.6％） 4（11.4％） 5（ 7.2％）
5㎏ 3（18.8％） 4（22.2％） 5（14.3％） 12（17.4％）
6㎏ 2（11.1％） 1（ 2.9％） 3（ 4.3％）
8㎏ 2（12.5％） 1（ 5.6％） 3（ 4.3％）
10㎏ 2（12.5％） 5（14.3％） 7（10.1％）
12.5㎏ 1（6.3％） 1（ 2.9％） 2（ 2.9％）
15㎏ 2（ 5.7％） 2（ 2.9％）
20㎏ 1（ 5.6％） 1（ 1.4％）
30㎏ 1（ 5.6％） 1（ 2.9％） 2（ 2.9％）
無回答 2（12.5％） 2（ 2.9％）
〇生ごみのうちどのくらいをキエーロで処理しているか。
ほとんど全て 3（18.8％） 5（27.8％） 6（17.1％） 14（20.3％）
５分の４ 1（6.3％） 1（ 2.9％） 2（ 2.9％）

キエーロアンケート集計(平成２９年度)

計

資料⑤-3



３分の２ 3（18.8％） 9（25.7％） 12（17.4％）
半分 3（18.8％） 7（38.9％） 6（17.1％） 16（23.2％）
３分の１ 3（18.8％） 3（16.7％） 5（14.3％） 11（15.9％）
４分の１ 1（ 5.6％） 1（ 2.9％） 2（ 2.9％）
５分の１ 1（ 5.6％） 2（ 5.7％） 3（ 4.3％）
６分の１ 1（6.3％） 1（ 1.4％）
８分の１ 1（ 5.6％）  1（ 2.9％） 2（ 2.9％）
10分の１ 3（ 8.6％） 3（ 4.3％）
無回答 2（12.5％） 1（ 2.9％） 3（ 4.3％）

Ｑ５．「Ｑ３」で「② 使用していない。」と答えた方
〇何時頃から使用しなくなったか。
当初から 1（25.0％） 2（18.2％） 4（22.2％） 7（21.2％）
１ヶ月後から 3（16.7％） 3（ 9.1％）
２ヶ月後から 1（ 9.1％） 2（11.1％） 3（ 9.1％）
３ヶ月後から 1（25.0％） 3（27.3％） 4（22.2％） 8（24.2％）
６ヶ月後から 2（50.0％） 2（18.2％） 2（11.1％） 6（18.2％）
９ヶ月後から 1（ 5.6％） 1（ 3.0％）
11ヶ月後から 1（ 9.1％） 1（ 3.0％）
12ヶ月後から 2（18.2％） 1（ 5.6％） 3（ 9.1％）
無回答 1（ 5.6％） 1（ 3.0％）
〇使用していない理由また使わなくなった理由
処理が面倒 2（50.0％） 6（54.5％） 1（ 5.6％） 9（27.3％）
臭いが気になる。 1（25.0％） 1（ 9.1％） 4（22.2％） 6（18.2％）
虫が発生する。 1（25.0％） 4（36.4％） 6（33.3％） 11（33.3％）
使い方が分かりにくい。
処理に時間がかかる。 2（50.0％） 4（36.4％） 3（16.7％） 9（27.3％）
処理容量が少なすぎる 2（50.0％） 2（18.2％） 8（44.4％） 12（36.4％）
その他　
  ・他の方法で生ごみ処理をしている。
　　〇畑等の土に埋めている。 6（33.3％） 6（18.2％）
　　〇コンポスト 1（25.0％） 2（11.1％） 3（ 9.1％）
　　〇ボカシ 2（11.1％） 2（ 6.1％）
　　〇電動式 1（ 5.6％） 1（ 3.0％）
　・人に譲った。 2（11.1％） 2（ 6.1％）
　・病気になった。 1（ 5.6％） 1（ 3.0％）
　・雑草が生えてくる。 1（25.0％） 1（ 3.0％）
　・生ごみをより分け
　　ないといけない。

1（25.0％） 1（ 3.0％）

Ｑ６．今までにキエーロ以外の生ごみ処理器を使用したことがあるか。
使用したことがある。 10（50.0％） 5（17.2％） 28（52.8％） 43（42.2％）
使用したことがない。 10（50.0％） 24（82.8％） 25（47.2％） 59（57.8％）
「①使用したことがある。」と答えた方
〇その生ごみ処理器の種類は何か。
コンポスト 4（40.0％） 1（20.0％） 15（53.6％） 20（46.5％）
コンポスト＋ボカシ 2（20.0％） 1（ 3.6％） 3（ 7.0％）
コンポスト＋段ﾎﾞｰﾙｺﾝﾎﾟｽﾄ 1（ 3.6％） 1（ 2.3％）
コンポスト＋電動型処理器 1（10.0％） 2（ 7.1％） 3（ 7.0％）
ボカシ 2（20.0％） 1（ 3.6％） 3（ 7.0％）
ボカシ＋電動型処理器 2（ 7.1％） 2（ 4.7％）
電動型処理機 1（10.0％） 2（40.0％） 5（17.9％） 8（18.6％）
段ﾎﾞｰﾙｺﾝﾎﾟｽﾄ 1（ 3.6％） 1（ 2.3％）
ディスポーザー 1（20.0％） 1（ 2.3％）
土に埋める 1（20.0％） 1（ 2.3％）
〇今まで使用した処理器とキエーロを比較してどうか。
キエーロの方が使いやすい。 4（40.0％） 3（60.0％） 12（42.9％） 19（44.2％）
キエーロの方が使いにくい。 2（20.0％） 1（20.0％） 9（32.1％） 12（27.9％）
どちらも使いやすい。 3（30.0％） 1（20.0％） 2（ 7.1％） 6（14.0％）
どちらも使いにくい。 3（10.7％） 3（ 7.0％）
どちらも一長一短がある　 1（10.0％） 1（ 2.3％）
 無回答  2（ 7.1％） 2（ 4.7％）

Q７．プランターdeキエーロより容量の大きいキエーロを使ってみたいと思いますか。
使ってみたいと思う。 15（28.3％） 15（28.3％）
使ってみたいと思わない。 32（60.4％） 32（60.4％）
 無回答  6（11.3％） 6（11.3％）


